ERREEFERETRER

Yirany B AL LS o =0 A7 4 AN
75100[0] 2= [EH & & AR B BRI THERD A B RS
4 )i il TH RER S 2 W 4 & o2 S 0w B om = ok & Of
il & B #|o 0 0 120 011 | 5 [fi] 33 9 5 1 3 2 4 6 1 0
pea H[0 02 00 0 ooo( )|2 [f5] 26 3 2 1 5 2 9 4 4 2

B PEEE () ekl (O BRI ) KR VST L

(i) LIPS — WI-GpA NET s AL
VREE KHEEL (M) Vg FeFEL (Al VBT AL ()
4 [a]i il T RER S 2 BEfM] 13 4y o2 R W BN = & K P
HO) T %010 00 1 00 0 | 2 [&%] 26 3 2 0 3 3 8 3 1 0
R [0 00 000 ooo( )|o [] 34 8 0 0 1T 1 6 9 0 1
(zifz)m FH HJ* & (O Ei% () EE VAT mL

N — Sk v=g L

DR sEee — Tt o e -
Vg MR2 () ViR 7L V84T I (5
4 a0 il T RER S 2 FFf 52 4y o2 S 0w B om = gk & Of
4 ) 2% FElo 0 1 020 320 | 8 [&] 36 11 8 0 2 5 3 8 4 0
M & % /Mo 13 200 ooo( )|6 [f] 40 14 4 0 3 7 4 17 2 0
(ziwm i H E%(% ﬁﬁ%@ &) ﬁiﬁi =  FiF VAT B3R GE)

Ey] SRSy E— f \Ast:-ta) INEE, FHEF (fil1)

(L] - ZmGREdA - — Wl . e, (Ll ()
N g, LG, L FIEL A (D Vit 2L VIR ok (i
4 [ & RERY 2 FFf 35 4y o2 R W BN = & K P
B OOfF o 00 000 030 0 | 3 [R] 36 10 3 1 3 3 3 9 0 0
pa) E1T 10 000 001( 1XEEE )|4 [A] 32 9 4 3 3 9 4 12 1 0

EF10

(z{k% : AKH <—>E%Jﬁﬁa () KRB () 2o VAREAT mL

5 — i V=8 el

[7] A F - e — N B mﬂ‘ 2L + ()
VAR T2 L Vi 7L Vs i, £ - ()
4 [A] 5 & RERY 3 FEf 11 4y o2 R W BN = & K P
& o 1 2 100 010 000 | 5 [&] 41 11 5 2 5 5 6 10 3 1
L 7 Fg000 00 1 400( ogéx@ )|6 [#] 46 12 5 2 1 4 10 11 1 0

12

) EEE () BE O I (2 SER VAT mL

[#7] T —  HIRE \VA=t=t3) 2L

[ﬁ’ j(ﬂ::l'yiztx - E//G\‘J” e '_%%7'(%” (E‘)
VEE TR Vi 7L = R, BOA (%)
4 [ & RERY 2 WFfE 16 4 o2 R W BN = & K P
wik 4 K]0 0 2 010 000 | 3 [] 38 11 2 1 2 1 2 11 0 1
M & @ %000 000 ooo( )|o (il 29 6 0 0 3 5 3 10 3 0
(z{kzﬁ : =i #ﬁ;gﬁﬁm o owmE o) BEE VAREST 2L

=W £ N I — P R V=8 7oL

[filr] 1EH;:;§' H ¥y - L #Eaﬂ‘ 7 L/Ci ()
EEE PEEL (L) Vi 7L =i 7L (i)
4 [A] 5 44 B RER S 1 Wi 54 4 o2 R W BN = & K P
B & T ¥l010 000 000 | 1 [B] 33 8 1 2 3 1 12 9 0 0
IE H[0 00 20 0 I 0 x )|3 [26] 26 10 3 2 4 3 2 6 1 0
(Elk‘)él : Kot “L‘ TR () 1%%353 (=) MR VAT 7L

iU — =+ V=8 L

[4£] e l- e — = _ T fotl,oc (F)
VEE AL Vi ALT1(E) VBT 3 (28)
4 [A] 5 44 B RER S 2 BEM 1 4y o2 R W BN = & K P
X% o1 0 000 000 | 1 [%] 28 5 1 0 4 2 7 6 2 1
M & & =[L 00 000 10x( )|2 (] 27 7 2 0 4 1 3 6 1 0
(2[1;)& : K " 1:% MO ﬂu%% (5) fer Afi VAEST L

EiE s - B — TR V=8 R (5

L] N S SRR

VR EfEEEL () Vi 2L V84T A (il



